





„Ne ajutam unii pe alții cu atelajele și cu brațele“

(Urmare din pag. 1-a)

bună înțelegere. Fiecare grupă și-a ales un om care să se intereseze dacă ceilalți din grupă au sămânța pregătită, dacă au făcut proba de încolțire...

În sat s-au format 9 grupe. Ele au un total de 138 ha. teren, 38 atelaje și 115 brațe de muncă. Când au început lucrările în primăvară, fiecare știa în ce grupă lucrează, care pe care se ajută...

Pentru a se înțelege mai ușor, vom arăta mai amănunțit cum este organizată o grupă de intr-ajutorare și cum lucrează ea. Țărani muncitori care alcătuiesc grupa sunt: Nicolae Dorobantu...

Cu două săptămâni înainte de începerea lucrărilor în primăvară, în 5 zile 1060 ha. (arată la suprafață), iar grăpatul îl vor face în trei zile. Însămânțarea celor 1060 ha. se poate termina în 4 zile...

În luna trecută, toți responsabili grupelor de intr-ajutorare din întreaga comună ne-am întâlnit la sfatul popular și am discutat felul cum s-a desfășurat munca în anul 1955...

Nic. Dorobantu, Ion A. Ion, Baulea Radu, Ion C. Oprea, Ștefan I. Oprea, Ion Gh. Georgehe, Ion Marin, Gheorghe N. Păun, Filip Florea...

Pregătirea celui de-al 4-lea concurs pe țară al echipelor artistice de la sate și a expoziției de artă plastică și aplicată a creatorilor populari

Vineri după-amiază a avut loc la Ministerul Culturii ședința de constituire a Comisiei centrale a celui de-al 4-lea concurs pe țară al echipelor artistice de amatori din cadrul căminelor culturale, caselor raionale de cultură...

Sedința de constituire a fost prezidată de tov. Constantin Prineea, prim locțiitor al ministrului Culturii.

Prototipuri de mașini realizate în atelierele Academiei R. P. R.

Vineri dimineața a avut loc la Atelierele de prototipuri ale Academiei R.P.R. prezentarea prototipurilor unor mașini și utilaje industriale și medicale realizate de colectivul Atelierele de prototipuri ale Academiei R.P.R.

La pierderi cantitative și în conținut de zahăr. Pierderi de sizeră și de zahăr manipulari și de mai multe ori. Ceea ce trebuie subliniat este faptul că în multe fabrici, și mai ales la cele de la Roman și Arad, au fost depășite pierderile normale de zahăr chiar și în timpul procesului de fabricație.

În lumina acestor fapte relese clar că de nejustificate sînt „motivările“ acelor conducători de fabrici de zahăr care susțin că ridicarea prețului de cost s-ar datorita numai așa-ziselor „cauze obiective“.

Ar fi nejust să considerăm că de toate cauze lipsuri răspund numai directorii fabricilor de zahăr. O mare răspundere revine și organelor tutelare din cadrul Ministeriului Industriei Alimentare. Direcția generală a zahărului și produselor zaharoase (director general tov. Em. Băicoșescu) manifestă încă în multe cazuri o atitudine îngăduitoare față de lipsurile proprii ale fabricilor...

Bineînțeles că în ce privește lipsurile arătate o mare răspundere au și organizațiile de partid din fabricile de zahăr. Organizațiile de partid din majoritatea fabricilor n-au folosit îndeaproape dreptul de control asupra activității economice a conducătorilor întreprinderilor și din acest motiv s-a scos la iveală adevăratele cauze ale ridicării prețului de cost și s-a propus măsuri eficiente pentru înlăturarea lor.

M. ANGELESCU

Plecarea delegației Partidului Comunist din Israel care a participat la cel de-al II-lea Congres al P. M. R.

Vineri dimineața a părăsit Capitala delegația Partidului Comunist din Israel, care a participat la lucrările celui de-al II-lea Congres al P.M.R.

Simpozion cu tema „Lucrările celei de-a 4-a sesiuni a Sovietului Suprem al U. R. S. S.“

Dezvoltarea industriei chimice în lumina Directivelor Congresului

Vineri seara a avut loc la Casa Ziariștilor din București un simpozion cu tema „Dezvoltarea industriei chimice în lumina Directivelor Congresului Partidului Comunist“.

Luind cuvîntul cu acest prilej, tov. Mihail Florescu, ministrul Industriei Chimice, a prezentat tabloul dezvoltării industriei chimice în anii primului plan cincinal, subliniind imensele rezerve de materii prime pe care se bazează acum în dezvoltarea sa această ramură importantă a economiei naționale.

Tov. ing. Ion Velea, prim-locțiitor al ministrului Industriei Chimice, a vorbit despre perspectivele de dezvoltare a industriei chimice anorganice.

Premieră pe scena teatrului C. F. R.-Giulești

Vineri seara, pe scena Teatrului muncitoresc C.F.R. Giulești, a avut loc premiera comediei „Se cutăut urgent un Shakespeare“ de scriitorul german C. Kipphardt.

Dealului Răveniș va trebui să i se schimbe numele

CRAIOVA (coresp. „Scintei“). — Când treci podul peste râul Motru printr-o intră în comuna Meși din raionul Străbești, îți apare, în dreapta, panta unui deal cu forme neregulate.

Pe deal s-au construit și 5 bazine, din apa cărora se va stropi vița de vie. Fiecare bazin are o capacitate de 13,5 metri cubi apă.

Noi produse ale industriei sticlei și ceramicii fine

Sticle de nivel „Klinger“ este indispensabilă funcționării cazanelor, aparaturii de înaltă presiune folosite în diferite ramuri industriale.

Flacone Fabricarea penicilinei românești a impus punerea la dispoziția acestei industrie a unui ambalaj corespunzător — a flaconelor de sticlă.

Filtre din sticlă poroasă Activitatea lor mai intensă a laboratoarelor industriale și de cercetări din țara noastră a pus în față industria sticlei și ceramicii fine.

„Porțelanul imbunătățit de calitate“ este produsul sticlei și ceramicii fine. Problema era să se obțină un porțelan cu mai multă transparență, subțire și ușor. După cercetări și experimente care au durat cîteva ani, au fost obținute în 1955 primele cantități de articole de menaj din porțelanul care îndeplinește aceste condiții.

Succesele construcției socialiste în țările de democrație populară

Oamenii muncii din țările de democrație populară din Europa și Asia, sub conducerea partidelor comuniste și muncitorești, construesc cu un entuziasm și o energie uriașă o viață nouă socialistă.

Pentru continuarea cu succes a construcției socialiste au fost înființate organizații excepțional de cooperativizate gospodăriilor țărănești. Convingîndu-se de avantajele cooperativelor de producție, un număr tot mai mare de țărani pașesc de buna voie pe drumul gospodăriilor colective.

În țările democrat-populare sînt țări în care întreaga putere se află în mâinile poporului muncitor, sînt state cu adevărat independente, suverane, care în frunte cu Uniunea Sovietică și Republica Populară Chineză, formează marele și puternicul lagăr al păcii, democrației și socialismului.

Succese uriașe a obținut Republica Populară Chineză. Îndeplinind primul plan cincinal de dezvoltare a economiei naționale, poporul chinez înapoi tușeste într-un ritm rapid transformarea socialistă a țării.

În 1956 muncitorii, țărani, intelectuali muncitori din Polonia, Cehoslovacia, Ungaria, România, Albania, Republica Democrată Germană au trecut cu multă însuflețire la îndeplinirea noulor planuri cincinale de dezvoltare a economiei naționale.

Informații

Joi seara au părăsit Capitala, îndreptîndu-se spre Budapesta, tovarășii Petre Radu, vicepreședinte al Comitetului Central al Sindicatului muncitorilor din învățămînt, și Alexandru Bondoc, redactor-șef adjunct al ziarului „Munca“, care vor lua parte la lucrările Comitetului administrativ al Federației Internaționale a sindicatelor de învățămînt (Departament profesional al F.S.M.).

Societatea pentru răspîndirea științei și culturii anunță că sîmbătă 14 ianuarie, ora 18, va avea loc în sala Bibliotecii centrale universitare — Calea Victoriei 88 — conferința „O vizită istorică (Conducătorii poporului sovietic în India)“, pe care va fi însoțit de Eduard Mezincescu, vicepreședinte al S.R.S.C.

Observatori politici din Delhi nu consideră necesar ca Dulles să viziteze India — relatează ziarul „Express“

DELHI 13 (Agerpres). — China Nouă transmite: După cum relatează ziarul indian „Express“, unii observatori politici din capitala Indiei, nu consideră necesar ca John Foster Dulles să viziteze India.

S. U. A. încalcă neutralitatea Austriei

VIENA 13 (Agerpres). — TASS transmite: Oesterreichische Volkstimme a publicat un articol în care arată că, ignorînd neutralitatea Austriei și neîntinzînd seama de suveranitatea aeriană a țării, în ultimul timp avioane americane au violat în repetate rînduri spațiul aerian al Austriei.

Amplouarea mișcării pentru transformările socialiste în R. P. Chineză

PEKIN 13 (Agerpres). — După cum anunță ziarul „Jenminjiaobao“, recent un număr de peste 30.000 meseriași din Pekin au intrat în cooperativă. Dacă se ține seama că la sfîrșitul anului trecut existau la Pekin 414 cooperative meșteșugărești, cu un număr de 36.000 de cooperatori, se poate spune că mișcarea de cooperativizare a mers înaintea și a depășit planurile inițiale.

Cuvîntarea președintelui Iugoslaviei, Tito

BELGRAD 13 (Agerpres). — După cum transmite agenția Tanjug, în cuvîntarea rostită la mitingul care a avut loc la Belgrad cu prilejul înapoierii sale din călătoria făcută în Egipt și Etiopia, președintele R. P. Iugoslaviei, Tito, a declarat că în cadrul tratativelor pe care le-a dus în aceste două țări a fost realizată „o deplină înțelegere reciprocă și identitate de vederi în principii în probleme de caracter internațional, în problema relațiilor noastre și ale dezvoltării noastre“.

Tito a declarat în încheiere că Iugoslavia dorește să aibă cele mai bune relații cu orice stat și cu toate popoarele care vor să stabilească relații pe bază de egalitate în drepturi.

EVENIMENTELE INTERNAȚIONALE

Guvernul Eden în fața unui greu examen

Scrisoare din Anglia

de GEORGE SINFIELD, corespondentul „Scinteii” la Londra

Sfârșitul anului 1955 și începutul noului an au adus din nou cu toată ascețica în discuția opiniei publice în Anglia politica internă și externă a cabinetului Eden...

maniei occidentale, a cursei înarmării și de așitare „războiului rece” nu a adus și nu aduce Angliei decât pagube...

Campania împotriva guvernului Eden și a politiciii sale s-a înțeles că Eden intenționează să se retragă...

„Partenerii” atlantici ai Angliei, și în primul rând S.U.A., o pîndesc la fiecare colț pentru a-i smulge noi poziții atât pe plan economic cât și pe plan politic...

Amplorarea și intensitatea campaniei de critică aduse guvernului Eden nu sînt alimentate însă numai de implicațiile acestui scandal...

În domeniul politicii interne bilanțul guvernării cabinetului Eden este la fel de sumbru. Încă la sfîrșitul lunii octombrie a anului trecut...

Poporul Iordaniei rezistă cu hotărîre presiunilor imperialiste

În Iordania continuă și se întefeste admirabila rezistență pe care masele populare o opun presiunilor imperialiste anglo-americane...

scurtă perioadă de timp guvernul provizoriu condus de Ibrahim Hasim. Nou guvern, înfruntat cu Sami El-Rifai, a declarat că Iordania nu va participa la un pact militar străin...

Contradicțiile anglo-americane înaintea întrevederii Eisenhower — Eden

WASHINGTON 13 (Agerpres). — Agențiile occidentale de presă relatează că la Washington au loc schimburi de vederi preliminare conferinței anglo-americane care urmează să înceapă la 30 ianuarie în capitala Statelor Unite...

O altă problemă care, după cum subi-bliniază Agențiile de presă, „ocupă un loc important” pe ordinea de zi și în care guvernul britanic va fi silit să adopte o poziție deosebită de cea a S.U.A., este problema definiției politicii occidentale față de R. P. Chineză...

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: București, Piața „Scinteii”, Tel. 7.60.10, 7.60.20, 7.60.10, 7.61.00. — Abonamentele se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii voluntari din întreprinderi și instituții.

După alegerile parlamentare din Franța

Membrii de rînd ai partidului socialist cer unirea tuturor forțelor de stînga

PARIS 13 Corespondentul Agerpres transmite: La 15 ianuarie se deschide Congresul extraordinar al Partidului Socialist (S.F.I.O.), care va discuta programul și poziția partidului în actuala situație politică din Franța...

de rînd ai partidului socialist sînt conștienți de faptul că „refuzînd alianța oferită de partidul comunist, liderii socialiști ar refuza mijloacele de realizare în practică a proiectului lor program”...

Poporul francez a respins politica războiului rece

LONDRA 13 (Agerpres). — Săptămînalul britanic „Reynolds News” își intitulează un articol: „Franța părăsește prețul războiului rece”...

„Semnificația votului din Franța — scrie în continuare săptămînalul — este revolta împotriva abuzurilor pe care poporul francez le consideră ca intolerabile și cărora consideră că trebuie să li se pună capăt”...

Miscare populară în Germania occidentală împotriva bazelor N. A. T. O.

BERLIN 13 (Agerpres). — Miscarea populară împotriva reînarmării Germaniei occidentale a luat un nou avînt. După cum anunță agenția A.D.N., în localitatea Tauberbischofsheim din Baden-Württemberg a avut loc un mare miting de protest împotriva proiectelor staționării a unei garnizoane americane în acest oraș și a rechizițiilor de terenuri agricole pentru scopuri militare...

mat hotărîrea fermă a populației de a împiedica prin toate mijloacele aducerea la îndeplinire a acestui proiect militar. Populația și consiliile comunale din satele învecinate s-au alăturat acestei mișcări de protest.

Lucrările Consiliului de Securitate

Examinarea plîngerii guvernului Siriei în legătură cu atacul săvîrșit de forțele armate israeliene asupra teritoriului Siriei

NEW YORK 13 (Agerpres). — TASS în ședința din dimineața zilei de 12 ianuarie, Consiliul de Securitate a continuat examinarea plîngerii guvernului Siriei împotriva acțiunilor statului Israel, în legătură cu atacul săvîrșit de forțele armate israeliene în noaptea de 11 spre 12 decembrie asupra teritoriului Siriei în regiunea lacului Tiberiadă...

stă interpretare a acțiunilor forțelor armate israeliene. Nici un fel de referiri ale Israelului la exercitarea dreptului la represalii nu pot servi ca justificare pentru agresiuni asemănătoare celei din regiunea lacului Tiberiadă. Carta O.N.U. arată clar că pentru rezolvarea problemelor litigioase există alte căi decît folosirea forțelor armate.

Crește lupta poporului japonez pentru un trai mai bun

PEKIN 13 (Agerpres). — China Nouă transmite: Potrivit relațiilor presei din Tokio, la 11 ianuarie, Comitetul Executiv al Consiliului General al sindicatelor din Japonia a adoptat hotărîrea de a desfășura în februarie anul acesta o nouă campanie de luptă pentru îmbunătățirea condițiilor de trai ale oamenilor muncii.

Greva studenților și elevilor din Madrid

MADRID 13 (Agerpres). — Potrivit relațiilor agenției France Presse, studenții și elevii școlilor superioare din Madrid au declarat la 12 ianuarie o grevă de protest împotriva unor măsuri adoptate de guvern, care lovește în interesele studenților.

„Declarații riscante și aventuriere”

Critici vehemente în S.U.A., Anglia și Franța în urma interviului acordat de Dulles revistei „Life”

NEW YORK 13 (Agerpres). — După cum comunică corespondentul din Washington al ziarului „New York Times”, White, senatorul Humphrey (democrat din partea statului Minnesota) l-a acuzat pe un ton viole-ri în ședința senatului pe Dulles în legătură cu articolele pe care l-a publicat în revista „Life”...

doctrină teribilă care ar putea lovi Statele Unite”. Ziarele engleze au criticat de asemenea și tonul agresiv al declarațiilor lui Dulles. Referindu-se la acțiunile de „stăvîlire” propăvădite de Dulles pe calea meciurilor politice, „războiului rece” și „războiului atomic”, ziarul „Daily Mirror” scrie: „Dumnezeu să ne ieresească de acest om care face jonglerii, precum și de modul său înconștient de a face cunoscute lumii întregi declarații riscante și aventuriere”.

Cioara

Reprezentanții claselor exploatare din S.U.A. încearcă să creeze iluzii cu privire la existența unui așa zis capitalism „popular” în America. Înțelepciunea populară Are-o zicală potrivită: Cioara-i totdeauna cioară — Chiar atunci cînd e vopsită!

Răbufniri ale divergențelor din sinul coaliției guvernamentale de la Bonn

BONN 13 (Agerpres). — Frământările politice din Germania occidentală au dus la o nouă răbufnire a divergențelor din coaliția guvernamentală de la Bonn. Relațiile dintre Uniunea creștin-democrată (partidul lui Adenauer) și partidul liber-democrat s-au înrăutățit și mai mult în urma încercării cancelarului Adenauer de a modifica legea electorală...

Circuitul ciclist al Egiptului

Circuitul ciclist al Egiptului a continuat vineri cu disrupția etapei a doua între orașele Kenah și Sohag (170 de km).

Spectacolele de azi

LECTIA VIETII — Lumina, N. Bălcescu; SEARA DE PEȚRESCU — Magheru, Centauri; DONNICHO DE SCUDERI — Victoria, Al. Popov; FATA MEXICANA — Teatrul Național „I. L. Caragiale” (sala Studiu); MAȘENKA (orele 13). LA ORĂ 8 (orele 19.30) — Teatrul Armatei (sala Măgheru); RAZVAN ȘI VIDRA — Teatrul Municipal; ZORILE PARISULUI — Teatrul nr. 1; SE GAUȚĂ URGENT UN ȘAH KESPEARE — Teatrul Muncitoresc C.F.R. Giulești; MINGINOSUL — Studiuul C.C.R. Tîrnova; SE GAUȚĂ URGENT UN ȘAH SAT (orele 16) — Teatrul Tîndărică (sala Orfeu); STRĂJERUL MARI (orele 16) — Teatrul Tîndărică (sala din str. Academiei); CER CUVINTUL (orele 20) — Ansamblul de Estradă al R.P.R.; SPECTACOL EXCEPȚIONAL — Ansamblul de Estradă al R.P.R.; SPECTACOL EXCEPȚIONAL — Ansamblul de Estradă al R.P.R.; SPECTACOL EXCEPȚIONAL — Ansamblul de Estradă al R.P.R.

SCURTE ȘTIRI

MOSCOVA. La 12 ianuarie, V. M. Molotov, ministrul Afacerilor Externe al U.R.S.S., l-a primit pe dl. Mohammed Saad, șeful delegației parlamentare iraniene. În timpul convorbirii care a avut loc cu acest prilej au fost analizate probleme cu privire la relațiile sovieto-iraniene.

CAIRO. După cum anunță agenția France Presse, la 13 ianuarie a sosit la Cairo un grup de experți în construcții navale din R. D. Germană. Ei vor funcționa în calitate de consilieri pe lângă serviciile egiptene însărcinate cu construirea unor șantiere navale.

BERLIN. Delegația R. P. Chineze, condusă de viceministrul R. P. Chineze, Clu De, care a participat la sărbătorirea aniversării a 80 de ani a lui Wilhelm Pieck, președintele R. D. Germane, a părăsit la 13 ianuarie Berlinul pentru a se reintoarce în patrie.

BUDAPEȘTA. La 12 ianuarie, în jurul orelor 7 și 9 dimineața (ora locală) la Budapeșta și în multe regiuni ale Ungariei a avut loc un cutremur de gradul șase. Cutremurul a făcut cele mai grave pagube în orașul Budapeșta și regiunea Pest. Conform unui comunicat oficial, în urma cutremurului au pierit doi oameni și 38 au fost răniți. Consiliile regionale, organele de stat, acordă un ajutor multilateral populației care a suferit de pe urma cutremurului. În regiunile în care a izbucnit cutremurul au început lucrări de reconstruire.

TOBRUK. Agenția Reuter anunță că N. I. Generalov, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al U.R.S.S. în Regatul Unit al Libiei, a prezentat la 13 ianuarie scrisorile sale de acreditare regelui Idris al Libiei.

BUCHAREST. La 12 ianuarie, în jurul orelor 7 și 9 dimineața (ora locală) la Budapeșta și în multe regiuni ale Ungariei a avut loc un cutremur de gradul șase. Cutremurul a făcut cele mai grave pagube în orașul Budapeșta și regiunea Pest. Conform unui comunicat oficial, în urma cutremurului au pierit doi oameni și 38 au fost răniți. Consiliile regionale, organele de stat, acordă un ajutor multilateral populației care a suferit de pe urma cutremurului. În regiunile în care a izbucnit cutremurul au început lucrări de reconstruire.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a declarat Sobolev, că Consiliul de Securitate trebuie să condamne energie acțiunile Israelului în regiunea lacului Tiberiadă. Delegația Uniunii Sovietice consideră că Consiliul de Securitate trebuie să ceară Israelului să ia toate măsurile în vedere împiedicării unor asemenea acțiuni în viitor și trebuie să avertizeze în mod serios Israelul că repetarea unor asemenea acțiuni poate face necesară examinarea de către Consiliul de Securitate a problemei aplicării articolului 39 din Carta O.N.U. Acest articol vorbește despre acțiunile Consiliului de Securitate pentru sprijinirea sau restabilirea păcii internaționale și securității în cazul în care acțiunile statelor sau al unor grupuri agresive, Consiliul de Securitate trebuie să ceară Israelului îndeplinirea cu strictețe a acordului de armistițiu și a angajamentelor Consiliului de Securitate.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

DELEGATAȚIA SOVIETICĂ consideră, a spus Sobolev, ar vrea de asemenea să arate că nu este de acord cu încercările unor delegații, care urmăresc ca Consiliul de Securitate în rezoluția sa să arunce vina pentru incidentul din 11 decembrie și asupra Siriei.

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: București, Piața „Scinteii”, Tel. 7.60.10, 7.60.20, 7.60.10, 7.61.00. — Abonamentele se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii voluntari din întreprinderi și instituții. Tiparul: Combinatul Poligrafic Casa Scinteii „I. V. Stîlbu”.